
 

 

Réunion du Conseil d’École Joseph-Moreau — Procès-verbal 

 

Mercredi 13 janvier 2021 (18 h 33) 

  

Présences: Adel Mwika, Alain Bertrand, Clément Lavoie, Florette Nkuithe, Noémie Valois, 

Suzanne Hemaya, Pierre Asselin, Yannick Dufour, Marc Potvin 

 

Absences: Helen Cuddihy, Pamphile Mburugu  

 

1. Mot de bienvenue par la présidente Adel. En l’absence de Helen, Florette prendra les notes. 

 

2. Lecture de l’ordre du jour et amendement du point 3 (retirer de l’ordre du jour par Adel).           

Ajout d’un point en varia (information sur la grève des enseignants demandée par Suzanne) 

 

Adoption de l’ordre du jour, Clément propose et Pierre appuie. Tous en faveur 

 

3. Adel informe que Germaine Kapinga se retire du conseil d’école à cause d’un conflit 

d’horaire avec ses cours. Il est suggéré de vérifier nos procédures opérationnelles afin de 

savoir s’il faut pourvoir le poste ou non. 

Adel aimerait aussi qu’on clarifier quels sont les membres qui siègent au conseil, mais ne 

siège pas à la société des parents, car les récents procès-verbaux contredisent la liste qui 

est sur le site de l’école. 

 

4. Lecture du procès-verbal du 9 décembre 2020. Amendement du point 5, Yannick demande 

d’inclure le mot « négativement » dans la phrase.  

Adoption du procès-verbal proposée par Adel et secondée par Pierre. Tous en faveur 

 

5. Rapport du directeur de JOMO 

Marc présente le rapport (pour plus de détails, consultez son rapport en pièce jointe). 

Content que les élèves soient de retour, il salue l’engagement des élèves et des enseignants 

pendant les 4 semaines de cours en ligne. Les bulletins seront envoyés à la fin du mois de 

janvier et le second semestre commencera le 1er février. Des réparations ont été effectuées 

dans l’école pendant la pause de Noël. Une clôture de sécurité a été installée autour de 

l’ancien gymnase. 

Concernant la vente des vêtements en ligne que l’école a l’habitude de faire ; Marc aimerait 

savoir si le conseil d’école aimerait que ça se fasse ou non. Tous les membres sont d’accord 

pour que la vente soit organisée cette année. Marc promet de travailler dessus afin que la 

vente se fasse exclusivement en ligne pendant les 2 premières semaines de février.et 

d’informer les parents par courriel a la fin du mois de janvier. 

 

6. Suivi de la révision des procédures opérationnelles 

Il est question de trouver la version la plus récente. Clément promet de la chercher. 

 

7. Varia : Grève prévue par les enseignants 

 



 

 

Suzanne a demandé si Marc est au courant de cette grève et comment il s’est préparé pour 

un tel évènement. Marc ni Yannick ne peut se prononcer sur ce sujet, car ils font partie du 

syndicat et rien n’a encore été décidé ; ils ne peuvent nous donner d’information.  

Selon Pierre les deux parties doivent passer à un vote et prendre des décisions. Suzanne 

pourrait contacter les conseillers scolaires et leur poser des questions.  

 

Fin de la réunion levée par Pierre à 19 h 10 

 

Prochaine réunion le 10 février 2021 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

  

 Conseil d’école — Société des parents   

mercredi 13 janvier 2021  

JOMO…  

➢Retour vers l’enseignement en présentiel — 11 janvier  

○ Chromebooks — 112 prêtés  

➢Bulletin 1 à la maison le 29 janvier  

➢Début du 2e semestre le 1er février  

➢Présentiel ou virtuel  

○ Augmentation prévue vers le virtuel  

■ septembre à janvier (33)  

■ février à juin (47)  

■ 6 élèves reviennent à l’école en présentiel  

➢Récréation — terrain de soccer  

➢Nettoyage — désinfection  

➢Règles sanitaires  

➢Programme de nutrition  

○ Jour 3 et 6  

  

Construction...  

➢La majorité des déficiences ont été réparées pendant la pause  

➢Rénovation de l’ancien gym  

○ Installation de la clôture de sécurité  

○ En attente d’un permis de la ville  

  

  

Magasin en ligne — Vêtements JOMO…  

➢Oui — non  

➢Deux premières semaines de février  

  

 


